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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

ISIDRO MANUEL MARTÍNEZ OBLANCA, Diputado de FORO, de conformidad
con  lo  establecido  en  los  artículos  185  y  siguientes  del  Reglamento  del
Congreso  de  los  Diputados,  formula  las  siguientes  PREGUNTAS  AL
GOBIERNO, con el ruego de su RESPUESTA POR ESCRITO en los términos
prevenidos en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En cumplimiento de lo establecido en la Ley 37/2003, de 17 de noviembre, del
Ruido,  y  en  la  Directiva  2002/49/CE sobre  Evaluación  y  Gestión  del  Ruido
Ambiental, la Dirección General  de Carreteras dependiente del Ministerio de
Fomento  -desde  2020  denominado  Ministerio  de  Transportes,  Movilidad  y
Agenda Urbana-  se aprobaron provisionalmente  hace  siete años los Mapas
Estratégicos de Ruido (2.ª fase),  en las carreteras de la Red del Estado en
régimen de gestión directa en Asturias.

A  la  vista  de  las  anteriores  consideraciones,  el  Diputado  de  FORO  Isidro
Manuel  Martínez  Oblanca,  integrado  en  el  Grupo  Parlamentario  Mixto  del
Congreso, formula al Gobierno de España las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

PREGUNTAS

1.- ¿Qué actuaciones concretas  se desarrollaron en Asturias en aplicación de
la Ley 37/2003, de 17 de noviembre, del Ruido, y en la Directiva 2002/49/CE
sobre Evaluación y Gestión del Ruido Ambiental?
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2.- ¿En qué fase se encuentran los proyectos a desarrollar en diferentes zonas
de actuación ubicadas en Asturias en cumplimiento con lo establecido en la Ley
37/2003, de 17 de noviembre, del ruido?

3.- ¿Cuáles serán las actuaciones contra el ruido a desarrollar en las autovías y
vías estatales de Asturias en lo que resta de XIV Legislatura?

Congreso de los Diputados, 3 de septiembre de 2021

Isidro Manuel Martínez Oblanca
Diputado por Asturias (FORO)

Grupo Parlamentario Mixto
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